

(Предварительная) Общая структура национального плана действий, составляемого в целях реализации и ратификации Протоколов Конвенции ЕЭК ООН по трансграничному загрязнению воздуха на большие расстояния, а именно - Протокола по тяжелым металлам (ТМ), Протокола по Стойким Органическим Загрязнителям (СОЗ) и Гетеборгского Протокола.

Цель национального плана действий (НПД)

Расскажите, что конкретно ваша страна хочет добиться с помощью реализации национального плана действий.

План действий по реализации трех протоколов

Вступление/пояснение

Первым делом необходимо провести анализ обязательств в рамках протокола по ТМ, Протокола по СОЗ и Гетеборгского Протокола. Затем - сравнить эти обязательства с действующими в вашей стране нормами и положениями в отношении этих обязательств. Результатом проведения подобного сравнения должно стать составление перечня шагов, которые должны быть предприняты для составления, изменения или адаптации соответствующих законов, норм или положений. Вы можете/вам следует использовать:

1. тексты протоколов, приложений и руководящих документов;
2. тексты презентаций, посвященные обязательствам в рамках определенных протоколов, которые будут представлены на встрече в Санкт-Петербурге и
3. контрольный перечень вопросов, касающихся национальных планов реализации протокола по ТМ.

В каждом таком плане действий в отношении всех трех протоколов должно быть приведено описание реализации мер, необходимых для изменения законов, норм и положений для каждого шага, обозначенного в перечне: что необходимо сделать (в хронологическом порядке), кто/какое учреждение несет ответственность, дата начала и сроки проведения конкретных мер (дата начала, продолжительность, дата завершения).

План действий, касающийся реализации протокола по ТМ

Предполагается, что план действий с указанием всех необходимых мер (в хронологическом порядке), ответственных органов/лиц и сроков реализации протокола по ТМ приводится в этой части НПД.

План действий, касающийся реализации протокола по СОЗ

Предполагается, что план действий с указанием всех необходимых мер (в хронологическом порядке), ответственных органов/лиц и сроков реализации протокола по СОЗ приводится в этой части НПД.

План действий, касающийся реализации Гетеборгского протокола

Предполагается, что план действий с указанием всех необходимых мер (в хронологическом порядке), ответственных органов/лиц и сроков реализации Гетеборгского протокола приводится в этой части НПД.

Процесс ратификации 3 протоколов ЕЭК ООН

Расскажите о процессе ратификации в вашей стране с точки зрения тех шагов, которые должны быть предприняты, начиная с внесения на рассмотрение соответствующей законодательной инициативы (предложения) и вплоть до окончательной ратификации Протокола. Для каждого подобного шага укажите: что необходимо сделать, кто/какое учреждение несет ответственность, сколько потребуется для этого времени, отчетные периоды и сроки принятия соответствующих решений.

В том случае если существуют какие-либо различия в процессе ратификации этих протоколов, перечислите их.

Укажите, когда начнется процесс ратификации каждого протокола, и когда ожидается окончательная их ратификация.